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PREȚUL ABOHAMEHTULUI:
40 lei anual. — Abonamentele încep 
la 1 Ianuarie, 1 Aprilie, 1 Iulie și 
1 Octomvrie, plătindu-se anticipativ.

Costul unul exempl. 1 leu.

Inserate :
Spațiul unui șir petit

1 leu.

Redacția șl Administrația: 1
CERNĂUȚI, — Palatul Administrației

SUMA R:
Ministerul agriculturii șt domeniilor: Decret relativ Ia anulare 

de fond în bugetul ministerului agriculturii și domeniilor 
. și deschidere de credite.

Comisiunea centrală de transporturi: Deciziune referitoare la 
stabilirea modalităților de transporturi pentru aprovizionarea 
diferitelor regiuni ale țării.

Inspectoratul industrial: Comunicat referitor la prelungirea terme
nului de prezentare ‘ spre confirmate a transacțiunilor făcute 
cu bunuri industriale în Bucovina..

; •r M. O. No. 235 din 2Ș Ianuarie 1921A

Ministerul agriculturii și domeniilor

FERDINAND I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința națio

nală, 'Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate:
Asupra raportului ministrului Nostru se

cretar de Stat lâ departamentul agriculturii și 
domeniilor sub No. 1.560 din 17 Ianuarie 1921,

' Adunarea deputaților a votat și adoptat, iar 
Noi sancționăm cele ce urmează:

Z. E G E
relativ la anulare de fond în bugetul ministerului 
agriculturii și al domeniilor șf deschidere de credite

Art. I. Fondul general al Statului pentru 
deschidere de credite suplimentare și extra
ordinare pe exercițiul 1920—1921 se sporește 
cu lei 200.000, care se anulează din bugetul 
de cheltueli al ministerului agriculturii și al 
domeniilor (cap. XXVI, art. 482), prevăzut în 
bugetul secretariatului general al agriculturii din 
Bucovina pentru cumpărarea- cailor fostei her
ghelii și a celor destinați ukrainienilor.

Art. II. Asupra acestui fond, astfel sporit, 
se deschide asupra, bugetului 1920/921 al 

ministerului agriculturii și al domeniilor, un 
credit suplimentar de lei 200.000 la cap. XXVI, 
art. 473 (Bucovina), pentru cumpărare de nutri
ment și naturale necesarii hergheliei dela 
Rădăuți.

• Această lege s’a votat de Adunarea depu
taților în ședința dela 31 Decemvrie 1920 și 
s’a adoptat cu majoritate de douăzeci și 
șapte voturi, contra două.

Vice-președinte, Dr. Dăianu.
i. Secretar, Constantin Savu. 

(L. S. A. D.)

Promulgăm această lege și ordonăm ca 
ea să tie învestită cu sigiliul Statului și publicată 
în Monitorul Oficial.

• Dat în București, la 21 Ianuarie 1921.
(L. S St.) - FERDINAND.

Ministrul agriculturii ' Ministrul finanțelor
și domeniilor, - ad-interiiu,

T..Cudalbu. C. Argetoianu.
' '' ' ' " Ministru de justiție,

M. Antonescu. No. 124.

M. O. No. 241 din 4 Fevruarie 1921.

DECIZIUNE

Noi, membrii comisiunii centrale de tran
sporturi, întruniți în ș dința pbnară, și luând 
în discuție chestiunea stabilirii modalităților de 
transporturi necesare a se executa în cursul 
anului 1921 pentru aprov z onarea diferit, lor 
regiuni ale țării cu alimente, combustibil și 
materiale de tot felul necesare agm-mtum și 
industriei,

Ținând seamă de experiența făcută în 
această privință în cursul anului trecut cu care 



14' MONITORUL

ocazie s’a constatat o complectă neluare In 
seamă a greutăților de transport și s’au angajat 
pentru unele regiuni materiale și aprovizionări 
cari trebuiesc să traverseze toată țara până să 
ajungă până la destinație, deși se găseau ase
menea materiale și api ovizionări în regiuni 
mult mai apropiate;

Având în vedere că mijloacele de transport 
actuale sunt încă foarte reduse, și că este ab
solut necesară o cât mai complectă sistematizare 
a transporturilor, spre a se putea satisfaci în 
prima linie interesele vitale ale țării,

Decidem:
■ 1. Fiecare administrație publică, atât civilă 

cât și militară, va îngriji să-și contracteze din 
timp aprovizionamentele de tot felul de prima 
necesitate, de care are nevoie (hrană, combu
stibil, materii prime, etc.), din cuprinsul direc
țiunii regionale C. F. R. respective, astfel ca 
transporturile să se poată face prin mijloacele 
și organele proprii ale fiecărei direcțiuni.

2. In mod excepțional, pentru produse ce 
nu se găsesc în cuprinsul regiunii respective, 
se vor putea angaja în una din regiunile direc
țiilor regionale limitrofe. Exemplu: Regiunea 
Temișoara se va putea aproviziona din una din 
regiunile Arad, Cluj sau Craiova, regiunea direc
ției I regionale (București) din una din regiu
nile Craiova, Brașov sau Iași, etc.

3. In cazul extrem când nici în regiunile 
limitrofe nu s’ar găsi de loc asemenea apro- 
vizionamente sau materiale necesare, atunci în 
mod cu totul excepțional, se vor putea aproba 
de comisia centrală de transporturi, după prea
labila cercetare, transportul din o regiune mai 
îndepărlală și cu condiția ca cererea să fi fost 
prezentată cu cel puțin 45 de zile înainte de 
ziua efectuării transportului. '

4. Cererile de transporturi pentru catego
riile cuprinse la punctele 1 și 2 se vor adresa 
direcțiilor regionale respective cu cel puțin 30 
de zile înainte de data efectuării lor.! 1

Comisiunea regională de transport respec
tivă va întocmi programul de transport necesar 
care se va comunica cu 15 zile înainte de În

BUOOVINEI .

cepere, celor interesați, pentru ca aceștia să 
aibă timpul necesar pentru depunerea materia
lelor la gările de încărcare.

Apelurile contra deciziilor comisiilor regio
nale se vor prezenta comisiei centrale de tran-’ 
sport, care le va studia și decide.

5. Prezenta, decizie se va publica în M o n i- 
torul Oficial și în principalele ziare cotidiene 
spre a se lua la cunoștință de toate autoritățile 
civile și militare și toate întreprinderile indu
striale și agricole de tot felul, comisiunea cen
trală de transporturi fiind ferm decisă a nu 
permite sub nici un motiv abateri dela pre- 
scripțiunile prevăzute în prezentă decizie.

Dată la 2 Fevruarie 1921.
Președinte, subsecretar de Stat al refacerii 

și aprovizionării, I. C. Atanaslu.
Membri: General C. Christescu, General 

Mih. lonescuDeleanu. No. 3.

ROMÂNIA
Ministerul de Industrie și Comerț. ■ ' .
Direcțiunea Generală a Industriei.. , ......
Inspectoratul Industrial Cernăuți. • ‘

No. 418/21. Cernăuți, la 3 Februarie 1921,. comunicat
Conform jurnalului Consiliului de Miniștri 

No. 3.637 din 27 Noemvrie 1920 s’a acordat, 
termenul până la 1 Februarie pentru a se pre
zenta spre confirmarea Ministerului de Industrie 
prin Inspectoratul Industrial ori și ce transac- 
țiune (vânzare sau cumpărare) făcută cu bunuri 
industriale de ori și ce fel în Bucovina, posterior 
datei de 14/27 August 1916. Conform unei noui 
deciziuni a Ministerului de Industrie și Comerț 
s’a acordat un ultim termen de 1 Martie.

Se aduce astfel la cunoștință că ori și ce 
transacțiune executată în condițiunile de mai 
sus, care nu se va prezenta Inspectoratului In
dustrial Cernăuți până la 1 Martie a. c. spre 
a solicita confirmarea Ministerului de Industrie 
și Comerț, conform decretului-lege No. 2.447 
din Iunie 1920 devine nulă chiar dacă ’a fost 
investită cu toate formele legale.

. ■ i'.',-, . ... ; . Delegatul Ministerului de Industria
, Și Comerț și Inspector Industrial,

A. Rășcanu.
Societatea Üpomficí bucovineană, CerniuL,


